Ne 7

Ona  xpaHeHus B WHOOPMAUMOHHOW CUCTEMEe [OKYMEHTbl CKaHMpYlTCcs ¢

paspeleHuem 300 dpi M uBeTOBO# cucTeMoid, coaepxaueit 2% = 65 536 uBeToB.
MeToabl CXaTUA  U3006paXkeHUWW He  ucnonb3yrwTca. CpeaHuH  pasmep
OTCKaHMpPOBaHHOro AOKYMEeHTa cocTaBnaer 9 Mo6aut. B uyenax akoHomuu 6bino
peleHo nepeldTH Ha paspeweHune 200 dpi ¥ LBETOBYIO CUCTEMY, coaepxallyo 256
usetos. CKonbko Mo6aWT ©OyaeT CcOoCTaBNATb CpeaHun pasMep AOKYMEHTa,
OTCKaHUPOBAHHOIo ¢ U3MEeHEHHbIMM NapamMeTpamu?

300 dpi = 300 x 300 To4ek Ha aronm
200 dpi = 200 x 200 To4ek Ha gronm
256=2"8

65536=2"16

300*300*16 / 200*200*8 = 9/ x
144/32 = 9/x

144x=9*32

x=9%32/144

x=2

4,5=9/2



